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Unternehmensprofil 
 
 Name des Unternehmens: FERCHAU GmbH 
 Adresse:  Max-Planck-Str. 1-3 
 . 34253 Lohfelden 
 Internetadresse: www.ferchau.com 
  linkedin.com/company/ferchau 
 Ansprechpartner/in: Elena Hayati 
 Mail Kontakt: kassel@ferchau.com 
 Telefon: 0561 3102730 
 
Informationen über den Praktikums-/Arbeitgeber: 
  
Wir bei FERCHAU verstehen uns als eine der führenden Plattformen für erstklassige Technologie-
Dienstleistungen. Wir sind an der Entwicklung vielfältiger zukunftsweisender Lösungen für alle 
technischen Branchen entscheidend beteiligt, indem wir smarte und innovative Köpfe mit den 
Anforderungen unserer Kunden passgenau zusammenbringen. Durch hohe interne Standards sowie ein 
fundiertes Wissen um die Technologien der Zukunft liefert FERCHAU relevante und nachhaltige 
Lösungen in allen Facetten von Engineering und IT. FERCHAU ist mit über 120 Niederlassungen in 
Europa vertreten und zählt sowohl mittelständische Unternehmen wie auch Global Player zu seinen 
Kunden. 
 
Das Experten-Team der Niederlassung Kassel unterstützt seine Kunden im operativen Geschäft und bei 
der Umsetzung von innovativen technischen Projekten. Das Team aus Ingenieur:innen, Techniker:innen, 
Technischen Produktdesigner:innen und IT-Spezialisten betreut vor allem Unternehmen aus den 
Bereichen Maschinen- und Sondermaschinenbau, Automobilzuliefererindustrie sowie IT- und 
Elektrotechnik. Zahlreiche Projekte in der Entwicklung und der Konstruktion, im Projekt- und im 
Qualitätsmanagement werden von einzelnen Spezialisten bis hin zu ganzen Projektteams bearbeitet, 
welche auch komplette Arbeitspakete übernehmen. 
 
Die Niederlassung Kassel bietet seinen Mitarbeiter:innen vielfältige Weiterbildungs- und 
Entwicklungsmöglichkeiten, die Mitarbeit in spannenden Projekten und die Möglichkeit wohnortnah zu 
arbeiten. Starte jetzt bei FERCHAU ins nächste Karriere-Level! 
 
Studierende welcher Fachrichtungen suchen Sie? 
Informatik, (Wirtschafts-)Informatik, Wirtschaftsingenieurswesen, Elektrotechnik, Maschinenbau etc. 
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Was bieten Sie an? 
 
 Praktika (   ) 
 Stud. Werkverträge (   ) 
 Abschlussarbeiten (   ) 
 Einstiegsstellen für B. A. ( X ) 
 Einstiegsstellen für M. A. ( X ) 
 
 
Welche Bewerbungsart wird gewünscht? 
 
1. Auf Ausschreibung ( X ) 
 
 Gewünschte Bewerbungsform (mehrere Antworten möglich): 
    a) eigenes Karriereportal ( X ) 
URL: www.ferchau.com 
    b) per E-Mail ( X ) 
    c) per Post (   ) 
 
2. Initiativbewerbung ( X ) 


